

Наше творчество



Творчество... Прекрасное слово, потому что содержание его рождает в каждой человеческой душе высокие созидательные порывы. Творчество... Трудоемкое слово, потому что за его редкостной простотой, за его изяществом стоит долготрудная, черновая работа.

Это хорошо знают и юные участницы школы классического танца Дворца культуры имени Серго Орджоникидзе, и их руководитель Валерия Владимировна САМОХИНА. Три раза в неделю — во вторник, четверг и субботу, по несколько часов отдают они репетициям. Зато как праздничны бывают выступления ребят на показательных концертах.

Наша почта

Почин есть. А дело?

В одном из прошлогодних номеров «Магнитогорского рабочего» прозвучал призыв о проведении акта милосердия по сбору подержанных вещей, книг для остро нуждающихся семей и немощных пенсионеров.

Почин этот в нашем городе не нашел пока особого отклика. Может быть, пото-

му, что не нашлся организатор.

А вот, например, в Златоусте перед Новым годом такая акция состоялась. В ней приняли участие многие горожане. И, кстати, одним из организаторов такого акта милосердия был женсовет.

Думается, женсовет комбината, активного участия которого в нашей и трудовой, и общественной жизни

что-то незаметно, мог бы стать у нас на ММК зачинщиком хорошего дела. При нашем острейшем дефиците безвозмездная помощь была бы очень нужна нуждающимся. А люди — люди откликнутся обязательно.

Р. ЩИЛИКАНИНА,
корректор цеха технологической диспетчеризации.

Спорт

Старты на воде

Более двухсот пятидесяти пловцов стартовали восемнадцатого февраля на голубых дорожках плавательного бассейна.

Все они — работники управления жилищно-коммунального хозяйства комбината. А старты — традиционный спортивный праздник на воде. В заплывах принимали участие и взрослые, и дети.

Пятьдесят пять юных пловцов вышли на старт детского заплыва. А те, кто поменьше возрастом и пока не может похвастать хорошим плаванием, плескались тут же с надувными матра-

цами и кругами.

В заплыве женщин до 35 лет лучший результат показала О. Горбешко из ЖКО-3. А в заплыве пловчих более старшего возраста не было равной Н. Мимоход из ЖКО-2. Среди мужчин в своих возрастных группах самыми быстрыми были В. Ивашич — работник управления трамвая, и В. Аксенов из теплофикационного хозяйства.

Победителей назвала и семейная эстафета: это семейные команды Кирьянок от ЖКО-3 и Комаровых из ОДУ. А всего в этой эстафете приняло участие четыр-

надцать команд. В комической эстафете лучшего результата добились пловцы из ЖКО-1.

Потом — награждение победителей и большое чаепитие. К нему было специально заказано шестнадцать тортов и хорошее угощение в буфете, который организовали работники шестнадцатой столовой.

Жаль вот только, что вновь не увидели мы на стартовых дорожках физкультурников РСУ и УКОУ. Похоже, отказ от спортивных праздников становится уже недоброй традицией в этих коллективах.

Н. ТЕЛЕЖКИНА,
старший методист-инструктор спортклуба «Магнит».

Книжная полка

Большой выбор

В книжном магазине «Школьник», расположенном по проспекту Ленина № 18, в большом выборе наглядные пособия — учебные карты для уроков географии, истории.

СССР — прекрасная карта малого удобного формата и политическая карта мира — малого формата, красочно оформлена, с выделенными границами стран.

Карта полушарий — дает объемную картину восточного и западного полушарий нашей планеты. Это карта

физическая: в цвете даны горы, возвышенности, моря и озера, полярные границы Союза. Ее большое преимущество — она защищена пленкой. Удобна для изучения географии нашей страны и зарубежных государств.

Собственно наша Родина представлена в магазине «Школьник» широким ассортиментом по-разному выполненных карт Советского Союза.

Особое внимание покупателей привлекает к себе красочно оформленный комп-

лект открыток «Магнитогорск». Виды нашего города выполнены на восемнадцати фотооткрытках и послужат неплохим сувениром.

В «Школьнике» можно познакомиться с буклетом «История Магнитки — история страны». Это короткое, но отлично исполненное четырехлистное издание — хорошее дополнение к наглядным пособиям при изучении истории нашего города.

Администрация магазина «Школьник».

ПРИНОСИМ ИЗВИНЕНИЯ
ЧИТАТЕЛЯМ

В номере газеты за 22 февраля на третьей странице помещен снимок мастера мартовского цеха № 2 Виктора Леонидовича Щербца. По вине сотрудников редакции в текст под снимком перепутана фамилия.

Редакция приносит свои извинения В. Л. Щербцу и читателям газеты.

Чемпион
среди лотерей

Среди проводимых в настоящее время лотерей «чемпионом» является денежно-вещевая лотерея.

Основной ее большой популярности стало то, что 60 процентов от стоимости всех выпущенных билетов лотереи возвращается участникам в виде выигрышей вещевых и денежных.

Купив всего за 30 копеек билет денежно-вещевой лотереи РСФСР, вы можете стать обладателем самых различных вещевых выигрышей: автомобилей «Жигули» ВАЗ-21063, «Москвич-412», «Запорожец» ЗАЗ-968 М, мотоцикла «Урал», телевизора, ювелирных изделий из золота, изделий из хрусталя, холодильника «ЗИЛ», видеоматрифона «Электроника ВМ-12». А разве не заманчиво стать обладателем денежно-вещевого выигрыша до 500 рублей. Общая сумма выигрышей за десять выпусков определяется в

185,1 миллиона рублей. Стоимость лотерейного билета «праздничного» выпуска 50 копеек, других девяти выпусков — 30 копеек.

В тираже по праздничному выпуску на один разряд в 500 тысяч рублей разыгрывается 98000 выигрышей. В том числе — 188 вещевых выигрышей на 44265 рублей и 97812 денежных выигрышей на сумму 255735 рублей.

По праздничному выпуску размер денежных выигрышей увеличен до 10000 рублей — 105 выигрышей, 5000 рублей — 420 выигрышей и 1000 рублей — 2100 выигрышей.

Тираж выигрышей по «праздничному» выпуску состоится 9—10 марта в г. Красноярске.

Желаем вам удачи.
Н. МИТЯКОВА,
зам. управляющего
Орджоникидзевским
отделением сбербанка № 1693.

В Министерстве финансов СССР
и Государственном банке СССР

Министерство финансов СССР и Государственный банк СССР сообщают, что оплата облигаций государственного займа развития народного хозяйства СССР (выпуск 1954 года) производится учреждениями Сберегательного банка с 22 февраля 1990 года.

Редактор А. В. ПОДОЛЬСКИЙ

Извещение

Очередное заседание СТК комбината состоится 27 февраля в 16 часов 30 минут в конференц-зале заводоуправления комбината.

На рассмотрение выносятся следующие вопросы:

о порядке выделения средств на дополнительное питание по рекомендации конференции трудового коллектива;

о выделении средств МОСУ для возмещения разницы между договорными и государственными закупочными ценами при закупке животных у населения в 1990 г.;

обустройство кандидатур трудящихся комбината на присвоение почетного звания «Заслуженный металлург РСФСР»;

ходатайства цехов ИДП, ПСЦ и комитета народного контроля;

рассмотрение и утверждение списков на внеочередное предоставление жилья.

Шьем сами

Детский Дворец культуры ММК приглашает желающих пройти курсы обучения в кружках современного моделирования одежды. В программе: конструирование, моделирование, технология обработки одежды для взрослых и детей, практика. Срок обучения: 4 месяца.

Адрес Дворца: ул. Советская, 205/1. Руководитель — Е. В. Богомолова. Встреча: 27.02 и 1.03. в 19.00.

Адрес детского клуба «Пламя»: ул. Галиуллина, 3/1. Руководитель — Л. В. Андреева. Встреча 27.02. в 19.00.

Адрес клуба «Ровесник»: ул. Дружбы, 21/1. Руководитель — В. П. Глотова. Встреча: 26.02. и 1.03. в 19.00.

«Для вас»

Так называется консультационный пункт, где можно подобрать фасон одежды, снять выкройку, раскроить ткань. В этом вам поможет творческий консультант — Е. В. Богомолова. В ваше распоряжение будут предоставлены «Бурда моден» и другие журналы мод, кальки, мелки, бумага.

Адрес пункта «Для вас»: ул. Советская, 205/1, Детский дворец культуры. Дни работы: вторник, четверг с 17.00 до 19.00.

Вы умеете вязать?

Впервые в городе открывается кружок вязки на машинах «Нева-5». Принимаются девочки-подростки. В программе обучения: вязка на машине, моделирование одежды, участие в выставках и театрализованных показах моделей.

Адрес кружка: ул. 50 лет Магнитке, 48. Телефон 5-18-77.

Обучение бесплатное. Встреча с руководителем 25 февраля в 10.00.

Внимание садоводов «Металлург-3»

24 февраля в 10 часов во Дворце культуры им. С. Орджоникидзе состоится отчетное собрание садоводов сада «Металлург-3».

Правление товарищества.

Коллектив огнеупорного цеха скорбит по поводу смерти ДЕНИСОВОЙ Марии Ефимовны и выражает соболезнование семье покойной.

Коллектив огнеупорного производства скорбит по поводу смерти ВОРОНИНОЙ Феоктисты Алексеевны и выражает соболезнование семье покойной.

Коллектив прокатного цеха № 9 скорбит по поводу смерти бывшего работника цеха ИЛЬИНА Николая Арстарховича и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

Коллектив проволочно-штрипсового цеха выражает искреннее соболезнование Л. Д. Подполовой и В. Н. Подполову по поводу смерти их матери ЕФИМОВОЙ Надежды Михайловны.

Коллектив рудоиспытательной станции ЦЛК скорбит по поводу смерти бывшей работницы БЕЛОСЛУДЦЕВОЙ Анны Яковлевны и выражает соболезнование семье и родственникам покойной.

Коллектив прокатного цеха № 9 скорбит по поводу смерти бывшего работника цеха АРТАМОНОВА Сергея Филипповича и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

НАШ
АДРЕС:

455002, ул. Кирова, 70. Телефоны: приемная — 3-75-70; зам. редактора — 3-76-04; отв. секретарь и фотокорреспондент — 3-47-04; отдел партийной и профсоюзной жизни — 3-31-33; отдел экономики и интенсификации производства — 3-07-98; 3-40-35; 3-33-09; отдел культуры и быта — 3-14-42.

Магнитогорск. ЦТД ММК
ФБ 15698 Заказ № 1673
Тираж 9915